

恰是时候：华盛顿州联盟发布“消除贫困10年计划”作为公正平等未来蓝图

联系人：

[Lindy Henry](#)，Dismantle Poverty in Washington 和社会福利服务部

财务服务管理处

[Penny Thomas](#)，商务部

[Norah West](#)，社会福利服务部

[Clare DeLong](#)，就业保障部

2021年1月14日

奥林匹亚 – 长期以来，华盛顿州一直是美国生活水平最高的州之一，而且还颁布了多项重大政策来支持低收入家庭，例如影响深远的最低工资、华盛顿大学助学金、带薪家庭和医疗假、带薪病假以及美国首个公共长期护理福利。

然而，尽管华盛顿州的经济一直是最好的，但贫困始终是一项持久的挑战。尽管在 COVID-19 疫情之前经济强劲，但几乎四分之一的华盛顿州民众（175 万人，包括 50 万儿童）难以维持生计。疫情导致了公共卫生和经济危机，暴露出我们社区中存在的诸多差距。

州长 Jay Inslee 的[扶贫工作组](#)制定了一项计划，通过最新发布的《公正平等未来蓝图》来迎接这一时刻：惠及全体华盛顿州民众的[消除贫困 10 年计划](#)。Inslee 于 2017 年成立该工作组，制定战略计划来消除贫困和不平等。在商务部、社会福利服务部和就业保障部等州机构的领导下，该[工作组](#)汇集了 45 名来自诸多领域、尽心尽力的利益相关人，由一个由 22 名贫困人口组成的指导委员会提供支持。该计划包含 [8 项战略和 60 条建议](#)来帮助消除贫困。

“当我们意识到‘系统’就是我们时，系统性的改变就成为可能，”Inslee 说。“在州和地方政府、非营利组织、企业和慈善机构工作的人都可以发挥作用。这只需要一个行动的意愿...所以，让我们开始工作吧。”

“对于你们中那些现在有权决定是否采取行动和如何采取行动的人，请记住，数百万华盛顿州民众，就像我们一样，将继续努力为我们顶起一片天，努力养育我们的孩子，过上无忧无虑的生活，”扶贫工作组指导委员会联席主席 Drayton Jackson 和 Juanita Maestas 说。“请不要忘记，我们是数字背后的人，如果你选择行动，我们的生活将受益。”

在本州和全国各地，[贫困的负担是不平等的](#)，有色人种、妇女（特别是有年幼孩子的妇女）、残疾人、LGBTQ 社群、难民和移民受到了尤其大的影响。

“历史表明，在严重混乱的时代，随之而来的是重大的社会、文化和经济变革，”ESD 拨款主任兼工作组联席主席 Tim Probst 说。“这一次也是一样，及时发布的 10 年计划概述了我们今天可以开始执行的战略和建议，从而开拓一个公正和平等的未来。”

-- 更多 --

“我们很自豪能够共同领导这项10年计划的制定和实施，”DSHS财务服务管理处副处长兼工作组联席主席David Stillman说。“该计划中的战略和建议是以数据驱动的，以证据为基础，并由一个由贫困人口组成的指导委员会提供信息，帮助指导我们的优先事项。”

贫困不仅会给所有受影响的人带来负面影响，而且在华盛顿州，如果减少贫困，消除收入上的种族差异，经济将增加近400亿美元。

“减少贫困和不平等不仅仅是为了经济回报，”商务部副部长兼工作组联席主席Diane Klontz说。“它也关乎尊严、人性和归属感。当华盛顿州民众的基本需求得到满足，并且相信自己的生命是有价值的，他们就更有可能茁壮成长，为家庭、学校、社区和公司做出充分贡献。”

请访问www.dismantlepovertyinwa.com阅读完整计划，更深入地了解扶贫工作组和指导委员会，并注册以与工作组保持联系。请关注社交媒体Twitter: [@DismantlePovWA](https://twitter.com/DismantlePovWA)和Facebook: [@DismantlePovertyinWA](https://www.facebook.com/DismantlePovertyinWA)。若有其他疑问，请发送电子邮件至PRWG@dshs.wa.gov。

###



Washington State
Department of
Commerce



Washington State
Department of Social
& Health Services

Transforming lives



**Employment
Security
Department**
WASHINGTON STATE